
9 risposte

Le risposte non sono più accettate

Messaggio per gli intervistati

RIEPILOGO PRIVATO

Titolo prede�nito

Chiave di sicurezza

9 risposte

Quale ruolo svolgi all'interno dell' I.C. "A. Calcara"?

9 risposte

Questo modulo non accetta più risposte
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Questionario ATA

DOMANDE RISPOSTE 9



Plesso di appartenenza

9 risposte

Comunicazione

1. Le procedure per l’accesso alle informazioni sono semplici

9 risposte

Personale di segreteria
Collaboratore scolastico55,6%

44,4%

Plesso Calcara
Plesso D'Annunzio infanzia
Plesso D'annunzio primaria
Plesso Leopardi
Plesso Santa Caterina

100%

Per niente d'accordo
Poco d'accordo
D'accordo
Molto d'accordo

66,7%



2. Il sito web offre la possibilità di accesso alle informazioni e alla

documentazione utile

9 risposte

3. Le procedure di comunicazioni organizzate dal DS sono e�caci ed e�cienti

9 risposte

Clima

1. I rapporti con i docenti sono improntati sulla collaborazione

9 risposte

Per niente d'accordo
Poco d'accordo
D'accordo
Molto d'accordo

11,1%

11,1%

77,8%

Per niente d'accordo
Poco d'accordo
D'accordo
Molto d'accordo11,1%

55,6%

33,3%



2. I rapporti con i colleghi sono soddisfacenti

9 risposte

3. I rapporti con l’utenza (alunni e genitori) sono rispettosi e collaborativi

9 risposte

Per niente d'accordo
Poco d'accordo
D'accordo
Molto d'accordo

22,2%

77,8%

Per niente d'accordo
Poco d'accordo
D'accordo
Molto d'accordo

11,1%

11,1%

77,8%



4. Le modalità con le quali la dirigenza promuove un clima di collaborazione tra

tutto il personale sono soddisfacenti

9 risposte

5. La disponibilità del DSGA all’ascolto di problematiche e proposte è

soddisfacente

9 risposte

Coinvolgimento

1. L’ organizzazione del piano di lavoro del personale è soddisfacente

9 risposte

Per niente d'accordo
Poco d'accordo
D'accordo
Molto d'accordo11,1%

44,4%

44,4%

Per niente d'accordo
Poco d'accordo
D'accordo
Molto d'accordo

11,1%

11,1%

44,4%

33,3%

Per niente d'accordo
Poco d'accordo
D'accordo
Molto d'accordo11 1%

22,2%



2. La de�nizione delle diverse funzioni e delle relative responsabilità è adeguata

9 risposte

3. Il personale coinvolto nelle scelte è sollecitato in vari modi a dare il proprio

contributo

9 risposte

4. Gli incarichi sono stati attribuiti in modo trasparente e in base alle

competenze

11,1%

11,1%

55,6%

Per niente d'accordo
Poco d'accordo
D'accordo
Molto d'accordo11,1%

33,3%

55,6%

Per niente d'accordo
Poco d'accordo
D'accordo
Molto d'accordo11,1%

44,4%

44,4%



9 risposte

5. Le famiglie e il territorio collaborano all’azione educativa della scuola

9 risposte

Ambiente di lavoro

1. Le strutture scolastiche consentono di operare in modo adeguato

9 risposte

Per niente d'accordo
Poco d'accordo
D'accordo
Molto d'accordo11,1%

22,2%

66,7%

Per niente d'accordo
Poco d'accordo
D'accordo
Molto d'accordo11,1%

44,4%

44,4%

Per niente d'accordo
Poco d'accordo
D'accordo
Molto d'accordo

33,3%



2. Le attrezzature e le strumentazioni a disposizione sono adeguate al lavoro

9 risposte

Immagine della scuola

1. La scuola è impegnata a diffondere le sue iniziative all’esterno

9 risposte

2. Le iniziative della scuola sono conosciute sul territorio

9 risposte

11,1%
55 6%

Per niente d'accordo
Poco d'accordo
D'accordo
Molto d'accordo

22,2%

11,1%66,7%

Per niente d'accordo
Poco d'accordo
D'accordo
Molto d'accordo

22,2%

77,8%



3. Sono soddisfatto dell’immagine complessiva della scuola

9 risposte

Per niente d'accordo
Poco d'accordo
D'accordo
Molto d'accordo

22,2%

77,8%

Per niente d'accordo
Poco d'accordo
D'accordo
Molto d'accordo

22,2%

77,8%


